

# कृष्णातीर

Regd No. : MAH/MAR/2001/4964

STR/015/2018-2020

email : krushnatir2001@rediffmail.com

वर्ष - २१ वे | अंक - २५ वा | पाने ४ | किंमत २ रुपये | सोमवार दि. २० सप्टेंबर ते दि. २६ सप्टेंबर २०२१



जनतेची, जनतेसाठी, जनतेबरोबर...

## जनता अर्बन को-ऑप. बँक लि., वाई.



३८ वा  
वार्षिक अहवाल

अध्यक्षांचे मनोगत

सन्माननीय सभासद बंधु व भगिनिनीं,  
प्रथम आपल्या बँकेच्या ३८ वा वार्षिक सर्वसाधारण सभेत मा. संचालक मंडळाच्यावतीने आपणा सर्वांचे स्वागत करताना विशेष आनंद होत आहे. आपल्या बँकेची सन २०२०-२१ या आर्थिक वर्षातील लेखापरिक्षक यांनी तपासलेले तैरिज ताळेबंद व नफा तोटा पत्रक आपणापुढे सादर करित आहे. आपली बँक सातारा जिल्हा परिसरात सहकारी बँकिंगमध्ये सर्वसामान्य ग्राहक, सर्व सभासद, ठेवीदार, हितचिंतक आणि व्यावसायिक वर्गांमध्ये गेली ३८ वर्षे विश्वासपूर्ण वाटचाल करित आहे. या वाटचालीत संस्थेचे सर्व आजी-माजी संचालक, सर्व सभासद, हितचिंतक, कर्मचारी वर्ग व काही ज्ञात व अज्ञात व्यक्ती अशा सर्वांचा मोलाचा वाटा आहे.

बँकिंग क्षेत्रात वाढत जाणारे नवनवीन तंत्रज्ञान, सर्व क्षेत्रातील तीव्र स्पर्धा, बदलती राजकीय सहकार क्षेत्रातील समीकरणे, नोटाबंदी व जी.एस.टी. नंतरची अर्थव्यवस्थेची वाटचाल, ऊस उत्पादक शेतकरी व कारखानदार यांच्या समस्या, ऊसाची उशीरा मिळणारी बीले इत्यादी बाबी विचारात घेता सहकारी बँकिंग क्षेत्रापुढे मोठे आव्हान उभे आहे. अशा सर्व समस्यांवर मात करित बँकिंग व्यवसाय सुरु दरात पुरविण्याचा बँकेचा प्रयत्न राहिलेला आहे व आजही बँक अत्यंत अल्प दरात खातेदारांना बँकिंग सेवा सुविधा देत आहे. बँकेने कोअर बँकिंग प्रणालीचा अवलंब केलेला असल्यामुळे प्रत्येक ग्राहकाचे युनिक आयडेंटिफिकेशन केलेले आहे. त्यामुळे तो ग्राहक बँकेच्या कोणत्याही एका शाखेचा खातेदार न होता संपूर्ण बँकेचा खातेदार झालेला आहे. नियोजनबद्ध वसुली यंत्रणा राबवून थकीत कर्जे वसुलीचा प्रयत्न केलेला आहे. यावर्षी एनपीएचे प्रमाण ११.८३% इतके असून जुनी थकीत कर्जे वसूल होण्याच्या मार्गावर असून पुढील वर्षी आपली बँका नक्की नफ्यात येणार आहे. काही कर्जदार हेतुपूर्वक कर्जाचे हप्ते भरण्यासाठी टाळाटाळ करून बँकेवर खोटेनाटे आरोप करून कोर्टाची धाव घेतात व कर्ज भरण्याची तेवढीच मुदत पुढे जाते. असे लोक हे विस्तरात की बँकेने कोणालाही विनातारणी कर्ज दिलेले नाही. त्यामुळे वसूल हा होणारच आहे.

काही समाजकंठक बँकेच्या नावलौकिकास बाधा येईल असे आक्षेपार्ह व चुकीचा मेसेज सोशल मिडियावर पसरवून सभासद व ग्राहकांमध्ये गैरसमज पसरवीत आहेत. अशा मेसेजमध्ये काहीही तथ्य नसून बँक आर्थिकदृष्ट्या सक्षम आहे. बँक वसुलीसाठी कठोर व कायदेशीर मार्गाने मार्गक्रमण करित असून यात बँकेला मोठे यश प्राप्त होऊन बँकेची जूनी व मोठ्या रकमेची कर्ज खाती वसूल झालेली आहेत. तसेच काही वसुलीच्या अंतिम टप्प्यात आहेत. ज्याचेविरुद्ध ही कारवाई सुरु आहे त्यामधील काही चिडून जाऊन अशाप्रकारे चुकीचे मेसेज पसरवीत आहेत. त्यामुळे सभासदांनी याकडे दुर्लक्ष करावे हि विनंती.

बँकेने आर.बी.आय. च्या मार्गदर्शनानुसार बँकिंगमधील अनुभवी तज्ज्ञ व्यक्तीची बोर्ड ऑफ मॅनेजमेंटमध्ये नियुक्ती केलेली आहे. यामध्ये श्री. मधुकर जाधव (माजी सरव्यवस्थापक सातारा डी.सी.सी. बँक) श्री. मदन शिंदे (माजी प्रशासन अधिकारी, सातारा डी.सी.सी. बँक) प्रोफेसर श्री. शेखर फरांदे (प्रोफेसर किसनवीर महाविद्यालय) यांच्या अनमोल मार्गदर्शनाखाली बँकेची व्यवसाय वाढ जोमाने सुरु असून बँक आर्थिकदृष्ट्या अधिक सक्षम होत आहे.

अहवाल सालामध्ये चांगल्या कार्य परिणामासाठी आम्ही सर्वांनी प्रयत्नांची पराकाष्ठा केलेली आहे. यामधून बँकेची मोठ्या रकमांची खाती वसूल झाली आहेत. सहकारातून समृद्धी, समृद्धीतून विकास आणि विकासातून प्रगती याबरोबरच कठोर परिश्रमाची जोड असल्यास कोणत्याही कठीण आव्हानांना समर्थपणे सामोरे जाण्यासाठी कोणतीही अडचण येत नाही. बँकेच्या विकासासाठी आपण सर्वांनी एकमेका सहाय्य करू, अवघे धरू सुपुंय या उक्तीनुसार संचालक मंडळाच्या प्रयत्नांना आपण आजवर साथ दिली आहे. यापुढेही ती घाल अशी अपेक्षा व्यक्त करतो.

आजअखेर बँकेच्या प्रगती आणि विकासात सर्व सभासद, आमचे मार्गदर्शक, माजी संचालक व बँकेचा सेवक वर्ग यांचा मोठा सहभाग कारणीभूत आहे. हे नम्रपणे नमूद करू इच्छीतो.

बँकेचे सरव्यवस्थापक श्री. मंगेश मुकुंद देहेडकर यांनी राजीनामा दिलेने त्यांचे जागी सौ. रुपाली चंद्रकांत बुलुगे यांची सरव्यवस्थापक पदावर नियुक्ती केली. बँकेचा आर्थिक वर्षाचा अहवाल, तैरिज ताळेबंद, नफा-तोटा पत्रक व पुढील वर्षीचे अंदाज पत्रक आपल्या मंजुरीकरिता सादर करित आहे त्यास आपण मंजुरी घ्यावी ही विनंती.

**भागभांडवल आणि भागधारक :-** अहवाल वर्षामध्ये बँकेचे भागभांडवल ८.०६ कोटी इतके झाले आहे. नियमित सभासद संख्या ९४२७ असून या नियमित सभासदांव्यतिरिक्त नाममात्र सभासदांची संख्या १०७७ इतकी झाली. यापैकी ३२९ कर्जदार नाममात्र असून इतर सभासदांच्या कर्जाकरिता ७४८ नाममात्र सभासद व जामीनदार आहेत.

**राखीव व इतर निधी :-** बँकेचा आर्थिक पाया भक्कम होण्यासाठी भागभांडवलाबरोबरच राखीव व इतर निधीची तरतूद असणे तितकेच महत्वाचे आहे. एकप्रकारे तो बँकेच्या आर्थिक क्षमतेचा मापदंड आहे. अहवाल सालाअखेर बँकेचा राखीव व इतर निधी १३.८९ कोटी इतका झाला आहे.

**भांडवल पर्याप्तता :-** आपली बँक सातत्याने भांडवल पर्याप्ततेचे रिझर्व्ह बँकेने

घालून दिलेले निकष पूर्ण करित आहे. दि. मार्च ३१, २०२१ अखेर बँकेची भांडवल पर्याप्तता ९.३१ % इतकी झाली आहे. भारतीय रिझर्व्ह बँकेने घालून दिलेल्या कमीत-कमी ९% या निकषापेक्षा आपली भांडवल पर्याप्तता जास्त आहे.

**गुंतवणूक व निधी व्यवस्थापन :-** रोखे बाजार हा अतिसंवेदनशील असल्याने जगात घडलेल्या छोट्या - घटनेचे देखील परिणाम बाजारावर होत असतात. पेट्रोल व डिझेलच्या किमतीत होणारी वाढ, वाढता महागाई निर्देशांक, विविध राजकीय पक्षांची बदलणारी समीकरणे या सर्वांचा परिणाम रोखे बाजारावर होतो. रिझर्व्ह बँकेच्या नियमाप्रमाणे आपले गुंतवणूक धोरण आहे. कमीत-कमी जोखीम, चांगली तरलता या निकषावर आपण गुंतवणूक करित असतो. तसेच रिझर्व्ह बँकेच्या नियमानुसार आपण सीआरआर, एसएलआरची निर्धारित रकम गुंतवणूक कायम ठेवीत असतो. अहवाल सालाअखेर एकूण गुंतवणूक रु. ३७४२.९९ लाख इतकी आहे.

**ठेवी :-** बँकिंग क्षेत्रातील तीव्र स्पर्धा, खाजगी तसेच सार्वजनिक क्षेत्रातील मोठ्या बँकांचे आक्रमक मार्केटिंग असूनही आपल्या बँकेने ग्राहकवर्ग आपल्याकडे आणण्यात यश मिळवून त्यात वृद्धी साधलेली आहे. अहवाल वर्षाअखेर बँकेच्या ठेवी ९५.६३ कोटीपर्यंत आहेत. ग्राहकांच्या ठेवीच्या सुरक्षेकरिता प्रतिग्राहक रु. ५ लाख पर्यंतच्या ठेवीकरिता विम्यापोटीचा विमाहसा बँक नियमितपणे डिपॉझिट इन्शुरन्स अँड क्रेडिट ग्यारंटी कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया यांचेकडे भरत आहे.

**कर्ज :-** अहवाल सालाअखेर एकूण कर्जपुरवठा ५६.८९ कोटी इतका आहे. दि. ३१/३/२०२१ रोजी बँकेच्या ठेवी आणि कर्जाचे प्रमाण (गुणोत्तर) ५९.४९% इतके आहे. बँकेचे एकूण कर्जापैकी अग्रक्रम क्षेत्रातील कर्जे ४०.७८ कोटी असून हे प्रमाण ७१.६८% इतके आहे.

**थकबाकी व अनुत्पादित कर्ज :-** बँकेकडून कर्ज घेताना बँकेने ठरवून दिलेला कर्ज हसा नियमित भरणा न केल्यास अथवा कमी भरल्यास कर्जखाते थकबाकीमध्ये जाते आणि असे तीन हप्ते थकल्यास कर्जखाते एनपीए होते. अशा कर्जखातेवर रिझर्व बँकेच्या नियमाप्रमाणे आवश्यक ती तरतूद करावी लागते. त्यामुळे सदर खात्यावरील व्याज उत्पन्न म्हणून धरता येत नाही. म्हणून त्याचा नफ्यावर परिणाम होतो. अहवाल सालामध्ये बँकेचे एकूण थकबाकी प्रमाण २१.२८% इतके असून बँकेचे ढोबळ एनपीएचे प्रमाण २५.२१% व निव्वळ एनपीएचे प्रमाण ११.८३% इतके आहे. गतसालच्या तुलनेत बँकेने यामध्ये चांगली सुधारणा केली आहे. वसुलीसाठी सातत्यापूर्व प्रयत्न केले जाऊन पुढील वर्षी निश्चितपणे यात अजून खूपच सुधारणा होऊन निव्वळ अनुत्पादित कर्ज किमान राहतील असा आम्हा सर्वांचाच प्रयत्न आहे.

**संचालकांना दिलेली कर्जे :-** बँकेचे संचालक मंडळ सदस्य आणि त्यांचे नातेवाईक यांची बँकेकडील कर्जे भारतीय रिझर्व बँकेच्या मार्गदर्शक सूचना व नियमानुसार आहेत.

**संचालक व त्यांचे नातेवाईक यांना दिलेली कर्जे दर्शविणारा तक्ता**

तपशील	३१/३/२० अखेर येणे रकम	२०२०/२१ वर्षात दिलेली कर्जे	२०२०/२१ वर्षात परतफेड रकम	३१/३/२०२१ अखेर येणे रकम	थकबाकी
संचालक कर्जे	-	-	-	-	-
नातेवाईक कर्जे	०.०२	-	०.०२	-	-
एकूण	०.०२	-	०.०२	-	-

**लेखापरिक्षण आणि तपासणी :-** गत वार्षिक सर्वसाधारण सभेत मंजूर केलेल्या ठरावानुसार MRPRS आणि कंपनी, सातारा या सनदी लेखापाल संस्थेची वैधानिक लेखापरिक्षक म्हणून नेमणूक केली गेली. त्यांनी लेखापरिक्षण करून सादर केलेला लेखापरिक्षण अहवाल आपल्या समोर सादर केलेला आहे. लेखापरिक्षकांनी सन २०२०-२१ या आर्थिक वर्षाकरिता बँकेला लेखापरिक्षणाचा कर्ज दिलेला आहे. वैधानिक लेखापरिक्षणाबरोबरच इतर तपासण्या बँक करून घेत असते यामध्ये कॅरंट लेखापरिक्षण, अंतर्गत लेखापरिक्षण, गुंतवणूक लेखापरिक्षण कर लेखापरिक्षण यांचा सामावेश आहे. बँकेचे सन २०२०-२१ करिता अंतर्गत लेखापरिक्षणाचे काम विनय अरविंद लोखंडे आणि कंपनी चार्टर्ड अकॉउंटंट्स, वाई यांनी पाहिलेले आहे. रिझर्व बँक ऑफ इंडियाकडून त्यांचे तपासणी खात्याद्वारे बँकेचे दरवर्षी परिक्षण व तपासणी केली जाते यावर्षीही रिझर्व बँकेच्या अधिका-यांनी बँकेच्या कामकाजाची सखोल तपासणी करून बँकेच्या आर्थिक स्थैर्याबद्दल समाधान व्यक्त केले आहे.

**सेवक वर्ग :-** सेवा क्षेत्रामध्ये काम करित असल्यामुळे बँकेची व्यवसायवृद्धी, विकास आणि प्रसिद्धी यामध्ये बँकेचे कर्मचारी महत्त्वपूर्ण भूमिका बजावीत असतात. बँकेच्या सर्व शाखांमधील कर्मचारी हे ग्राहकांकरिता बँकेचा चेहरा असून ग्राहकांसाठी ते पहिले संपर्कचे माध्यम असते. त्यामुळे बँकेकरिता कर्मचारी हा मोठा ठेवा असून व्यवसायाचे आधारस्तंभ आहेत. समर्पण वृत्तीने कार्यरत असलेल्या सर्व कर्मचारी यांचे मी मनस्वी आभार मानतो.

**आभार प्रदर्शन :-** बँकेच्या यशस्वी वाटचालीकरिता अनेकांचे प्रत्यक्ष तर काहींचे अप्रत्यक्ष आशीर्वाद मिळत आहेत त्यांचे प्रति मनःपूर्वक आभार मानून कृतज्ञता व्यक्त करतो. बँकेचे असंख्य सभासद, ठेवीदार, कर्जदार व अन्य खातेदारी यांनी बँकेवर दाखविलेल्या विश्वासाचे स्वागत व स्वीकार करतो. बँकेला वेळोवेळी रिझर्व बँक ऑफ इंडिया, सहकार खाते, नागरी सहकारी बँक्स असोसिएशन यांचेकडून वेळोवेळी अमूल्य मार्गदर्शन मिळालेले आहे. आम्ही त्यांचे आभारी आहोत.

लेखापरिक्षक, वकील, मूल्यांकन तज्ञ यांचे बँकेला वेळोवेळी व्यावसायिक सल्ले प्राप्त झाले आहेत. त्यांनी वेळोवेळी केलेली मदत आणि दाखविलेला पाठिंबा अमूल्य आहे. या सर्वांचा मी आभारी आहे. सरतेशेवटी परंतु महत्वाचे असे प्रजेकार बांधव, वृत्तपत्र प्रतिनिधी यांनी बँकेचे कार्यवृत्त नेहमीच सकारात्मकरित्या सादर केलेले आहे. त्यामुळे जनसामान्यांमध्ये बँकेकरिता जागरूकता निर्माण होऊन त्यांना बँकेच्या विविध उपक्रमांची माहिती मिळू शकली. येणाऱ्या काळामध्ये आपणा सर्वांकडून बँकेला असेच सहकार्य आणि पाठिंबा मिळेल याची खात्री आहे.

मा. संचालक मंडळाचे वतीने बँकेच्या सन २०२०-२१ सालाचा ताळेबंद, नफा-तोटा पत्रक व अंदाज पत्रक आपल्यासमोर सादर करित असून त्यास सभासदांनी मंजुरी घ्यावी अशी विनंती करतो.

**आपला कृपाभिलाषी धन्यवाद!**  
**श्री. सुरेशराव कोरडे**  
अध्यक्ष, जनता अर्बन को-ऑप. बँक लि., वाई.

जनतेची, जनतेसाठी, जनतेबरोबर...

## जनता अर्बन को-ऑप. बँक लि., वाई.

**विद्यमान संचालक मंडळ**

श्री. सुरेश कोरडे संस्थापक-अध्यक्ष	सौ. सुनंदा फरांदे उपाध्यक्ष	श्री. यशवंत सपकाळ संचालक
श्री. जगन्नाथ कदम संचालक	श्री. शामराव बनकर संचालक	श्री. बळीराम जगताप संचालक
श्री. त्रिविक सोनावले संचालक	श्री. राजू खरात संचालक	श्री. प्रविण ननावरे संचालक
डॉ. सौ. जागृती पोर संचालिका	श्री. डी. वी. खरात (सी. ए.) तज्ज्ञ संचालक	डॉ. विकास फरांदे तज्ज्ञ संचालक
सौ. रुपाली बुलुगे सरव्यवस्थापक	श्री. विक्रम कोरडे कर्मचारी प्रतिनिधी	श्री. भगवान कदम कर्मचारी प्रतिनिधी

जनतेची, जनतेसाठी, जनतेबरोबर...

## जनता अर्बन को-ऑप. बँक लि., वाई.

मुख कार्यालय : २१०८ व, सांगणिसाही, वाई (सातारा) - ४९२०३, दूरध्वनी : (०२१६) २२९५५, २२९५५५. Website : www.jucwail.com

**३८वा ऑनलाईन वार्षिक सर्वसाधारण सभेची सूचना (एक सभासदांसाठी)**

प्रति,  
सन्माननीय सभासद बंधू - भगिनि,  
मा. सहकार, पणन, व वस्त्रोद्योग विभाग, महाराष्ट्र शासन यांचेकडील दिनांक ३० जुलै २०२१ रोजीच्या प्रत्येक कोविड-१९ चे पाबंधूनीवर शासनाचे मार्गदर्शक सूचनेप्रमाणे आपल्या बँकेची सन-२०२०-२१ ची ३८ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा बुधवार दि. २९ सप्टेंबर २०२१ रोजी दुपारी ठीक २.०० वाजता बँकेचे अध्यक्ष मा. श्री. सुरेशराव कोरडे यांच्या अध्यक्षतेखाली बँकेच्या शाखा - प.प. आय. डी. सी., वाई येथे व्हीडीओ (Video Conferencing) अथवा ऑप्लीयव्हिंग (Other Audio Visual Means) द्वारे ऑनलाईन पद्धतीने आयोजित केलेली आहे. तीमध्ये खालील विषयांवर विचार करणेसाठी बोलाविलेले आलेली असून सर्व सभासदांनी सदर सभेस वेळेवर ऑनलाईन उपस्थित राहणे ही विनंती.

**\* अभिप्रेत विषय \***

- दि. २४ मार्च २०२१ रोजी झालेल्या बँकेच्या ३७ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेचे इतिवृत्त वाचून कायम करणे.
- दि. ३१ मार्च २०२१ अखेर संपलेल्या आर्थिक वर्षाचा अहवाल व मा. वैधानिक लेखापरिक्षकांनी प्रमाणित केलेला ताळेबंद व नफातोटा पत्रक दर्शवून मंजुरी देणे.
- आर्थिक वर्ष २०१९-२० च्या वैधानिक लेखापरिक्षण दोष दुरुस्ती अहवालाची नोंद घेणे.
- रिझर्व्ह बँक ऑफ इंडिया यांचे निकषास अधिन राहून मा. संचालक मंडळाने शिफारस केलेनुसार सन २०२१-२०२२ सालाकरिता वैधानिक लेखापरिक्षकांचे नेमण्याबाबत केलेले प्रत्येक वर्षासाठी नोंद घेणे.
- आर्थिक वर्ष २०२२-२३ करिता अंतर्गत लेखापरिक्षकांच्या नेमणुकीचे अधिकार मा. संचालक मंडळ सभेस देणेबाबत निर्णय घेणे.
- सन २०२०-२१ या आर्थिक वर्षात संचालक मंडळ सदस्य व त्यांचे कुटुंबियांना दिलेल्या कर्जाची माहिती/तक्ता सभेपुढे ठेवणे.
- सन २०२१-२२ या आर्थिक वर्षाचे उत्पन्न व खर्चाचे अंदाजपत्रक वाचून नोंद घेणे व सन २०२०-२१ या वर्षाच्या अंदाजपत्रकापेक्षा अधिक झालेल्या खर्चाचे कार्यांतर मंजुरी देणे.
- शासनाच्या एकरकमी कर्ज परतफेड योजनेअंतर्गत सन २०२०-२१ या आर्थिक वर्षात सवलत दिलेल्या तसेच इतर कर्जांमधील योजनेअंतर्गत सूट देण्यात आलेल्या कर्ज रकमांचा आढावा घेवून तदसंबंधी संचालक मंडळाच्या निर्णयाची नोंद घेणे.
- वैधानिक लेखापरिक्षकांनी प्रमाणित केलेल्या बँकेचे संशयीत व बुद्धीत कर्जे, योषाबाकी, कर्जवसुलीचे अधिकार अबाधित राखून केवळ निलंबित केलेल्या खात्यामधील वसुलीचा आढावा घेणे.
- सन २०१९-१५ ते सन २०१९-२० या कालावधीसाठीच्या मा. संचालक मंडळाच्या कार्यकाळ सामग्रीबाबत निवडणूक प्रगतीकरणबाबत केलेल्या कार्यवाहीची माहिती देणे.
- बँकेची ३८ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभेस गैरहजर असलेल्या सभासदांच्या अनुपस्थितीस मान्यता देणे.
- मा. अध्यक्षांचे परवानगीने आयत्या वेळीचे उपस्थित विषयांवर चर्चाकरणे.

दि. १४/०९/२०२१  
दिनांक : वाई

**मा. संचालक मंडळाच्या आदेशावरून सौ. रुपाली चंद्रकांत बुलुगे (सरव्यवस्थापक )**

**टिप** १. सभेत सहभागी होण्यासाठी आवश्यक ती तपशीलवार कार्यपत्रकी <https://www.jucwail.com> या वेबसाईटवर प्रसिद्ध केली आहे. २. इंटरनेट सुविधा उपलब्ध असल्यास संगणक, लॅपटॉप, स्मार्टफोन मोबाईल द्रावे सभासद २८/०९/२०२१ दु. ३.०० वाजेपर्यंत सभासद नाव, सभासद क्रमांक, मोबाईल क्रमांक <https://www.jucwail.com> या वेबसाईटवर नोंद करून रिजिस्ट्रेशन करतील व सभेपूर्वी दहा मिनिटे आधी <https://www.jucwail.com> या वेबसाईटवर नोंद घ्यावी आहे. सभेसाठी online पद्धतीने सभेपूर्वी घाटले आणि त्याचे मतदान न केलेस सदर सभासदाने सभेच्या विषयपत्रिकेतील विषयांना व सभा कार्यावलीत मंजुरी दिली असे गृहीत धरणे येईल.

**१. रिजिस्ट्रेशन** १. रिजिस्ट्रेशन सभासदांना सभेसाठी आवश्यक असणाऱ्या गणसंख्या (कोम) असावी सभा तज्ज्ञ शाखांमधील सभेस उपस्थित राहिलेले अथवा सभेस अनुपस्थितित मान्यता दिली असलेस तो सभासद बँकेचे सर्वसाधारण क्रियाशील सभासद म्हणून गणला जाणार असलेस सदर अटीची पूर्तता व्हावी. ५. बुधवार दिनांक २९ सप्टेंबर २०२१ रोजी सायंकाळी ५ ते ६ या वेळी online पद्धतीने सभा विषयाबाबत मतदान करता येईल. सभासदांचे मतदान वेळेनंतर मतदान करता येणार नाही याची नोंद घ्यावी आहे. सभेसाठी online पद्धतीने सभेपूर्वी घाटले आणि त्याचे मतदान न केलेस सदर सभासदाने सभेच्या विषयपत्रिकेतील विषयांना व सभा कार्यावलीत मंजुरी दिली असे गृहीत धरणे येईल.

**२. रिजिस्ट्रेशन** २. रिजिस्ट्रेशन सभासदांना सभेसाठी आवश्यक असणाऱ्या गणसंख्या (कोम) असावी सभा तज्ज्ञ शाखांमधील सभेस उपस्थित राहिलेले अथवा सभेस अनुपस्थितित मान्यता दिली असलेस तो सभासद बँकेचे सर्वसाधारण क्रियाशील सभासद म्हणून गणला जाणार असलेस सदर अटीची पूर्तता व्हावी. ५. बुधवार दिनांक २९ सप्टेंबर २०२१ रोजी सायंकाळी ५ ते ६ या वेळी online पद्धतीने सभा विषयाबाबत मतदान करता येईल. सभासदांचे मतदान वेळेनंतर मतदान करता येणार नाही याची नोंद घ्यावी आहे. सभेसाठी online पद्धतीने सभेपूर्वी घाटले आणि त्याचे मतदान न केलेस सदर सभासदाने सभेच्या विषयपत्रिकेतील विषयांना व सभा कार्यावलीत मंजुरी दिली असे गृहीत धरणे येईल.





जनतेची, जनतेसाठी, जनतेबरोबर...

# जनता अर्बन को-ऑप. बँक लि., वाई.

३८ वा वार्षिक अहवाल

## ताळेबंद पत्रक न नमुना (N-Form) ३१/०३/२०२१

३१/०३/२०२० अखेर	भांडवल व देणी	३१/०३/२०२१ अखेर	शिल्लक अखेर ३१/०३/२०२१	३१/०३/२०२० अखेर	जिदगी व येणी	३१/०३/२०२१ अखेर	शिल्लक अखेर ३१/०३/२०२१
१०,००,००,०००.००	<b>अधिकृत भाग भांडवल</b> १,००,०००/- भाग रु. १,०००/- प्रमाणे	१०,००,००,०००.००		७,२७,३९,२३३.३५	<b>रोख व बँकांतील शिल्लक</b>		८,४९,६२,३२९.०१
७,६४,१८,०००.००	वसुली भाग भांडवल		८,०६,२२,५००.००	३,१३,१२,९५६.००	रोख शिल्लक	४,९७,०५,८०३.००	
१३,४२,०८,४८९.५६	<b>राखीव व इतर निधी</b>		१३,८९,२५,७५०.५६	७,२८,७९६.५३	भारतीय स्टेट बँक	१४,६७,९३३.३७	
२,३२,९२,२७०.२३	राखीव निधी	२,३३,६८,२२०.२३		३,६९,८७४.२४	राज्य सहकारी बँक, मुंबई	३,६९,८७४.२४	
९४,३१,७६७.०३	इमारत निधी	९४,३१,७६७.०३		८९,३३,२३३.६३	सातारा जिल्हा बँक	८०,७९,०९९.१०	
८,१७,०७,५०७.००	संशयित बुडीत निधी	८,६३,३१,९५५.००		१,६३,०८,००८.७३	आय.डी.बी.आय. बँक	८८,७६,२४१.७९	
६५,४००.९९	धर्मादाय निधी	६५,४००.९९		५,२८,६६९.९८	सेंट्रल बँक ऑफ इंडिया	५,२८,३०७.९८	
८,९३,०००.००	सभासद कल्याण निधी	८,९३,०००.००		१,२३,०२,३४१.९२	आय.सी.आय.सी.आय. बँक	१,०४,८८,९००.९९	
२,६२,३३१.००	सेवक कल्याण निधी	२,६२,३३१.००		२८,५५,१४९.३४	यस बँक	४८,२८,७३४.४२	
१६,५०,०००.००	उत्तम जिदगी निधी	१९,५६,०००.००		६६,५८५.००	जनता सहकारी बँक, पुणे	३२,९५९.६४	
५३,४०,७४२.३१	गुंतवणूक चढउतार निधी	५३,४०,७४२.३१		१,३३,६२५.९८	एयु स्मॉल फायनान्स बँक	५,८५,३५४.५६	
१,१५,३३,४७१.००	पुनर्मुल्यांकन निधी	१,१२,४५,१३४.००		४८,४३,३१,५९४.५०	<b>गुंतवणूक</b>		३७,४२,९८,६३९.००
३२,०००.००	सभासद, संचालक व कर्मचारी प्रशिक्षण निधी	३२,०००.००		३२,१४,७०,४१०.५०	<b>सरकारी कर्ज रोखे</b>	२९,०८,३२,९९९.००	
५.००	सातारा जि.म. सहकारी बँक कर्ज	०.००			पुस्तकी मुख्य रु. ३१,५४,९३,४९९.००		
१,०४,५९,२५,०७८.३१	<b>ठेवी व अन्य खाती</b>		९५,६३,४८,९४५.४२		दर्शनी मुख्य रु. ३१,४८,५०,०००.००		
८९,३८,३१,०२६.००	<b>मुदत ठेवी</b>	७२,४३,८८,४०८.००			बाजारमुल्य रु. ३३,५८,३३,८९३.९०		
७८,६७,६३,७५०.००	व्यक्तिगत ७१,५६,७२,०६२.००			२,००,०००.००	<b>इतर संस्थांतील भाग</b>	२,००,०००.००	
२,७०,६७,२७६.०९	सहकारी संस्था ८७,१६,३४६.००			१,०००.००	सातारा जिल्हा म. बँक शेअर्स	१,०००.००	
१५,१०,०३,०८४.०९	<b>सेव्हिंग ठेव</b>	१५,६४,०९,८४१.७०			राज्य सहकारी बँक शेअर्स	१,०००.००	
१५,०९,४५,३७८.०९	व्यक्तिगत १५,६३,५९,५०७.७०				<b>मुदत ठेवी</b>		
५७,७०६.००	सहकारी संस्था ४२,३३४.००			५,२८,६४,०६८.००	सातारा जिल्हा बँक	४,३६,०४,९४८.००	
२,३९,६९,६१९.५४	<b>चालू ठेवी</b>	२,३२,३०,२४६.१०		३,००,००,०००.००	आय.सी.आय.सी.आय. बँक	१,००,००,०००.००	
२,१४,१३,२४२.७०	व्यक्तिगत २,१४,८९,६४०.५७			३,००,००,०००.००	एयु स्मॉल फायनान्स बँक	०.००	
२५,५६,३७६.८४	सहकारी संस्था १७,४०,६०५.५३			२,५९,३५,६१६.००	आय.डी.बी.आय. बँक	५०,००,०००.००	
२,१९,८७,१७८.००	रिकरिंग ठेव	१,९४,६९,३३८.००		२,४६,६०,५००.००	रिझर्व्ह फंड गुंतवणूक	२,४६,६०,५००.००	
३,४०,८७,१९४.००	श्रमउत्तरी ठेव	३,१८,७३,९६६.००		६०,७७,३१,८९६.४४	<b>कर्ज</b>		५६,८८,७९,५००.८३
२,४६,९७६.६८	कॅश क्रेडिट व ओव्हर ड्राफ्ट बॅलन्स	९,९३,१४५.६२			<b>१) अल्प मुदत कर्ज</b>		
४,००,०००.००	<b>चालू देणी आणि तरतूदी</b>	६,०२,२८८.००		३३,१४,१०६.००	अ) सरकारी व तत्सम तारणावर	३३,८९,५३७.००	
४,००,०००.००	वैधानिक देण्यासाठी	६,०२,२८८.००		१७,७५,४२,४३९.५०	ब) अन्य तारणावर	१९,८९,७३,४३९.४९	
०.००	लाभांश देणे	०.००		१९,१४,११९.००	क) जामीनकी तारणावर	१९,९०,७९३.००	
१,६२,५९,२५८.००	<b>व्याज देणे</b>	१,३७,८४,८६७.००			<b>२) मध्यम मुदत कर्ज</b>		
१,४४,९७,७५८.००	मुदतठेव व्याज देणे	१,२७,५९,८६७.००		१,३९,३२९.००	अ) सरकारी व तत्सम तारणावर	७,४०३.००	
१७,६९,५००.००	मुदत संपलेल्या ठेवीवरील व्याज देणे	१०,३३,०००.००		२९,९०,७२,८२७.९४	ब) अन्य तारणावर	२२,५५,२३,४२९.३४	
८,२९,३०,५४५.००	<b>थकीत व्याज तरतूद</b>	८,४८,७९,६६४.००		२,३०,०५,२१९.००	क) जामीनकी तारणावर	३,०९,००,६५९.००	
०.००	वसुलीसाठी आलेली बिले (येणेबाजूप्रमाणे)	०.००			<b>३) दीर्घ मुदत कर्ज</b>		
६२,४६,७३८.३७	<b>इतर देणी</b>	१८,४४,४५२.८०		९,५६,७५,४२४.००	अ) सरकारी व तत्सम तारणावर	०.००	
२,१६,०४०.००	सरचार्ज	१,०४,७५८.००		७६,४५६.००	ब) अन्य तारणावर	१०,८२,६४,५४०.००	
५,६९,९०३.५२	सस्पेन्स	६,३४,४२०.०५		१,६२,५७,६६९.००	क) जामीनकी तारणावर	२१,७७७.००	
४१,०००.००	अनामत	३,४६,०००.००		६५,७२,४२६.००	<b>व्याज येणे</b>	१४७०८३८१.००	
१,१६,०००.००	ए.टी.एम. जादा कॅश	१,१८,७००.००		४८,३५,६५९.००	कर्जावरील व्याज येणे	८७,९४,५८४.००	
१३,१८,४९२.००	इतर देणी	६९,७७५.००		४८,३५,६५९.००	सरकारी रोखे व्याज येणे	४९,८६,४९८.००	
१,६९,९२६.००	पेंडींग डी.डी. रक्कम	१,८८,४६७.००		४८,४९,५९२.००	इतर बँक मुदतठेव व्याज येणे	१८,०७,२९९.००	
०.००	फोन बील	१,९५९.८५		२,७०,५०,७४६.८३	<b>कायम व इतर मालमत्ता</b>	२५४७४५३४.८३	
१,२१,२३७.००	टी.डी.एस. देणे	८४,६४९.००		१,१५,३३,४७९.००	जाग्रेसह इमारत	१,१२,४५,१३४.००	
९८,१०४.७६	सी.जी.एस.टी. देणे	१,५९,६६०.७५		७८,०३,०४५.००	इमारत	७६,४५,२७३.००	
९८,१०४.७६	एस.जी.एस.टी. देणे	१,५९,६६०.७५		२३,०९,३७६.००	फर्निचर	२०,७८,४३५.००	
१,५६८.८३	आय.जी.एस.टी. देणे	४१०.४०		१७,८८२.००	लायब्ररी	१८,२१३.००	
५२,९४४.००	एल. आय. सी	०.००		२७,७९,५७९.१०	मशिनरी आणि इक्विपमेंट	२३,६४,०६९.६०	
२३,२१,७४०.००	कर्मचारी रजा रोखीकरण तरतूद	०.००		२२,२९,७८९.८५	डेडस्टॉक	२०,०६,७९५.३५	
२,६७७.५०	गट विमा	०.००		१,५९,४२४.००	कॉम्प्युटर सॉफ्टवेअर	५८.००	
११,१९,०००.००	अनुदान	०.००		६४,२९६.००	विडमिल	५७,८६६.००	
				१,६९,८९९.८८	कॉम्प्युटर आणि इक्विपमेंट	५८,६९०.८८	
				९७,८७,५५५.३१	<b>इतर जिदगी</b>		३,९३,२१,७९५.४७
				७,५०,१५५.५०	स्टेशनरी स्टॉक	७४५,९९४.१९	
				४,९९,०००.००	अनामत	५७९,०००.००	
				३,२४,४४५.००	मेडिकलेम	४५७,०८९.००	
				१२,०२,१७०.००	आयकर येणे	४८२,२२०.००	
				१५,४८,०००.००	शाखा सुरक्षा ठेव	१५,२०,०००.००	
				३,५००.००	पॅनकार्ड कुपन स्टॉक	३,५००.००	
				४४,५६,९७९.००	आगाऊ खर्च	२५,६७,६२२.००	
				४,९४,५००.००	कर्मचारी पगार अनामत येणे	१६,५०,६५०.००	
				१०,६७९.३५	सी.जी.एस.टी. येणे	३४,७७९.२८	
				१०,८७५.४६	एस.जी.एस.टी. येणे	३४,७७९.२८	
				०.००	आय.जी.एस.टी. येणे	७३.८०	
				२,०००.००	अॅड्युसिव स्टॅम्प	३,९००.००	
				१,१७,४४८.००	प्रॉव्हिडंड फंड व्यवस्थापकीय खर्च येणे	१९,९१२.००	
				३,६०,८०३.००	एन.पी.ए. खात्यावरील खर्चाची येणे रक्कम	१०,०७,९१९.००	
				१५,०००.००	इतर येणे	१५,०००.००	
				०.००	नॉन बँकिंग मालमत्ता	३,०२,०८,८२३.००	
				०.००	वसुलीसाठी आलेली बिले (देणे बाजूप्रमाणे)	०.००	
				८,२९,३०,५४५.००	<b>थकीत कर्जावरील व्याज येणे</b>		८,४८,७९,६६४.००
				६,७७,५८,८७३.८९			८,४४,९९,७०३.६४
				४,६५,३३,५७४.४५	मागील सालचा तोटा	६,७७,५९,२०७.८९	
				२,१२,२५,२९९.३६	चालू सालचा तोटा	१,६७,३२,४९५.८३	
१,३६,१५,८८,११४.२४	<b>एकूण</b>		१,२७,७०,०८,४६७.७८	१,३६,१५,८८,११४.२४	<b>एकूण</b>		१,२७,७०,०८,४६७.७८

डी.ई.ए.फ. फंड रु. २२,००,५५९.४२ (बँकेच्या सर्व ठेवीवरील ठेव विमा संरक्षण पॉलिसीचे हप्ते चालू तारखेपर्यंत डिपॉझिट इन्शुरन्स क्रेडीट गॅरंटी कॉर्पोरेशन यांचेकडे भरण्यात आलेले आहेत.)

**एम.आर.पी.आर.एस. अँड असोसिएट्स**  
सनदी लेखापाल, सातारा  
वैधानिक लेखापरिक्षक

**विनय अरविंद लोखंडे आणि कंपनी**  
सनदी लेखापाल  
अंतर्गत लेखापरिक्षक, वाई

**सौ. रुपाली बुलुंगे**  
सर व्यवस्थापक

**श्री. सुरेशराव दि. कोरडे**  
अध्यक्ष

**व संचालक मंडळ**

लेखा परिक्षण अहवालातील गेन्चास पात्र राहून बरोबर आहे.



जनतेची, जनतेसाठी, जनतेबरोबर...

# जनता अर्बन को-ऑप. बँक लि., वाई.

३८ वा वार्षिक अहवाल

## नफा - तोटा पत्रक

२०१९-२०	खर्च	२०२०-२१	२०१९-२०	उत्पन्न	२०२०-२१
८,१८,०६,०५२.४०	ठेवीवरील व इतर व्याज	७,१३,८६,५४८.८०	१०,८०,५२,४४५.४५	कर्जावरील व इतर व्याज	१०,१२,२२,००६.१८
२,६५,२२,०५२.००	सेवकांचे पगार, भत्ते, प्रा. फंड	३,०६,७७,०२८.००	२४,०००.००	इतर बँकाकडून	०.००
३६,७३,८९७.८०	भाडे, विमा, कर, लाईट इ.	४३,४८,६६९.५६		मिळालेला लाभ/शुभ	
३,८७,२७७.००	कायदेशीर कारवाई खर्च	३,२४,८५०.००	३१,२६,२९७.२३	कमिशन आणि चार्जेस	३८,९७,३४४.४९
२,२०,०६३.७९	टपाल, तार, टेलिफोन	२,२४,६४०.९७	३९,०९,००९.७९	इतर जमा	७,१६,४४५.४५
६,८९,२८८.००	लेखापरीक्षण फी	६,९५,०६४.३४	२८३.००	ग्रॅज्युइटी खातेवरील व्याज	१२,३५९.००
३६,२०,३१५.९२	घसारा आणि मालमत्ता	२४,९५,६२७.९२	२,१२,२५,२९९.३६	तोटा	१,६७,३२,४९५.८३
	देखभाल - दुरुस्ती खर्च				
५,२८,०९१.०३	स्टेशनरी, छपाई, जाहिरात	२,७९,६८०.९३			
१,०८,९०,२९६.८९	इतर खर्च	६९,३०,५५०.७५			
८०,००,०००.००	तरतुदी	५३,०६,०००.००			
<b>१३,६३,३७,३३४.८३</b>	<b>एकूण</b>	<b>१२,२५,८०,६५०.८७</b>	<b>१३,६३,३७,३३४.८३</b>	<b>एकूण</b>	<b>१२,२५,८०,६५०.८७</b>

लेखा परिक्षण अहवालातील शे-च्यास पात्र राहून बरोबर आहे.

एम.आर.पी.आर.एस. अॅण्ड असोसिएट्स सनदी लेखापाल, सातारा वैधानिक लेखापरिक्षक	विनय अरविंद लोखंडे आणि कंपनी सनदी लेखापाल अंतर्गत लेखापरिक्षक, वाई	सौ. रुपाली बुलुंगे सर व्यवस्थापक	श्री. सुरेशराव दि. कोरडे अध्यक्ष	व संचालक मंडळ
--	--	-------------------------------------	-------------------------------------	---------------

FORM No. N-1.  
[See section 81 and rule 69 (3)]  
INDEPENDENT AUDITOR'S REPORT

To,  
The Members of  
JANATA URBAN CO-OPERATIVE BANK LTD.,  
WAI, DIST -SATARA

Ref. :- Appointment Letter Reference No. 320A/20-21 Dated 23/11/2020.

**Report on the Financial Statements as a Statutory Auditor**

- We have audited the accompanying financial statements of the Janata Urban Co-operative Bank Ltd., which comprise the Balance Sheet as at 31st March 2021 and the Statement of Profit and Loss and Cash Flow Statement for the year ended, and a summary of significant accounting policies and other explanatory information incorporated in these financial statements of the Bank along with its Head Office, 7 Branches audited by us for the period 1st April 2020 to 31st March 2021.

**Management's Responsibility for the Financial Statements**

- Management is responsible for the preparation of these financial statements in accordance with Banking Regulation Act, 1949 (A.A.C.S.) and RBI Guidelines and Maharashtra Co-operative societies Act, 1960 with MCS Rules 1961 the bye-laws of the Bank and generally accepted accounting principles in India so far as applicable to the bank. This responsibility includes the design, implementation and maintenance of internal control relevant to the preparation of the financial statements that are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

**Auditor's Responsibility**

- Our responsibility is to express an opinion on these financial statements based on our audit. We conducted our audit in accordance with the applicable Standards by The Institute of Chartered Accountants of India and under the MCS Act / BR Act / RBI guidelines. Those Standards require that we comply with ethical requirements and plan and perform the audit to obtain reasonable assurance about whether the financial statements are free from material misstatement, whether due to fraud or error.
- An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in the financial statements. The procedures selected depend on the auditor's judgment, including the assessment of the risks of material misstatement of the financial statements, whether due to fraud or error. In making those risk assessments, the auditor considers internal control relevant to the Bank's preparation and fair presentation of the financial statements in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances. An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of the accounting estimates made by management, as well as evaluating the overall presentation of the financial statements.
- We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our audit opinion.

**Opinion**

- Subject to our comments and observations contained in LFAR and annexure thereto enclosed herewith and para 9 below, In our opinion and to the best of our information and according to the explanations given to us, the said accounts together with the notes thereon give the information required by the Banking Regulation Act, 1949 (A.A.C.S.) as well as the Maharashtra Co-operative Societies Act, 1960, the Maharashtra Co-operative Societies Rules 1961 with MCS Rules 1961, and any other applicable Acts, and generally accepted accounting principles in India and or circulars issued by the Registrar, in the manner so required for the bank and give a true and fair view in conformity with the accounting principles generally accepted in India:
  - In the case of the Balance Sheet, of the state of affairs of the Bank as at 31st March, 2021;
  - In the case of the Statement of profit and loss of the loss for the year ended on that date; and
  - In case of Cash Flow Statement, of cash flow for the year ended on that date.

**Report on Other Legal and Regulatory Matters**

- The Balance Sheet and the Profit and Loss Account have been drawn up in Form A & B respectively of the Third Schedule and in accordance with the provisions of Section 29 of the Banking Regulation Act, 1949 read with provisions of the Maharashtra Co-operative Societies Act, 1960 & Maharashtra Co-operative Societies Rules 1961.
- Subject to our comments and observations contained in LFAR and annexure thereto enclosed herewith and para 9 below, we report that:
  - We have obtained all the information and explanations which, to the best of our knowledge and belief, were necessary for the purpose of our audit and have found them to be satisfactory subject to our remarks in LFAR and Annexure thereto.
  - The transactions of the Bank, which have come to our notice, have been within the powers of the Bank subject to our remarks in LFAR and Annexure thereto.
  - The returns received from the offices and branches of the Bank have been found adequate for the purposes of our audit subject to our remarks.
  - The accounting standards adopted by the bank are consistent with those laid down by accounting principles generally accepted in India so far as applicable to bank.
- In our opinion, the Balance Sheet and Profit and Loss Account comply with applicable Accounting Standards issued by ICAI.
- We further report that:
  - The Balance Sheet and Profit and Loss Account dealt with by this report are in agreement with the books of account and the returns.
  - In our opinion, proper books of account as required by law have been kept by the Bank so far as appears from our examination of those books.
  - The reports on the accounts of the branches audited by us / branch auditors have been dealt with in preparing our report in the manner considered necessary by us.
- The details as required by Rule 69(6) of MCS Rules 1961 are given in the Audit Memorandum separately LFAR.
- The bank has been awarded "C" classification for the financial year 2020 - 2021.

Place of Signature : Wai UDIN -21130003AAAAGH1134  
Date of Report : 27/08/2021

For MRPRS & ASSOCIATES  
Chartered Accountants; FR No.112705W  
CA Ramdas S. Kamate  
Partner M.No. 130003

## DISCLOSURE AS PER RBI GUIDELINES

(as per Circular dated UBD.CO.BPD(PCB)  
Cir. No. 52/12.05.001/2013-14 dtd. 25/03/2014)

Figures in % or Rs in Lacs

Sr. No.	Particulars	31/03/2021	31/03/2020
1	Movement of CRAR		
a	Capital Tier 1	289.31	318.93
b	Capital Tier 2	221.08	134.34
	Total of Tier 1 and Tier 2 Capital	510.39	453.27
d	Total Risk Weighted Assets	5479.85	4856.87
e	Capital to Risk Assets Ratio	9.31%	9.33%
2	Investments		
a	Book Value	3,154.93	3,461.31
b	Face Value	3,148.50	3,453.00
c	Market Value	3,358.34	3,651.03
3	Advances Against		
a	Real Estate	325.19	271.02
b	Construction business	48.33	47.17
c	Housing	483.12	459.96
4	Advance against Shares & Debentures	NIL	NIL
5	Advances to Directors, Their relatives, companies firms in which they are interested:		
a	Fund-based		
i	Outstanding at the beginning of the year	0.02	0.20
ii	Additions during the year*	0.00	0.00
iii	Recovery during the year	0.02	0.18
iv	Outstanding at the end of the year	0.00	0.02
b	Non-fund based (Guarantees, L/Cs etc.)	0.00	0.00
			0.20
	*Amount pertains to loans sanctioned to Staff Directors and loans sanctioned to Director against Term Deposits, Stock & Debtors, Property, Plant & Machinery		
6	Average Cost of Deposits	7.13%	7.59%
7	NPAs		
a	Gross NPAs	1434.16	2265.87
b	Net NPAs	570.85	1448.79
8	Movement In NPAs		
I	Gross NPAs		
a	Opening Balance	2265.87	1560.22
b	Additions during the year	166.91	1025.84
c	Less : Closed / Recovered / Written Off	998.62	320.19
d	Closing Balance	1434.16	2265.87
II	Net NPAs		
a	At the beginning of the year	1448.79	824.22
b	at the end of the year	570.85	1448.79
9	Profitability :		
a	Interest income as a percentage of avg. working funds	8.31%	8.31%
b	Non- Interest income as a percentage of avg. working Funds	0.37%	0.33%
c	Operating profit as a percentage of avg. working funds	-0.94	-0.72%
d	Return on Avg. Assets	-1.37%	-1.63%
e	Business( Deposits + Advances) Per employees	227.64	242.04
f	Profit per employee (Rs in Lacs)	(Loss)-2.50	(Loss) -3.12
10	Provision made towards:		
a	i) Provision on NPAs as per Bank	863.31	817.08
	ii) Provision on NPAs as per auditor	779.02	934.39
b	Depreciation in Investments	0.00	0.00
11	Movement in Provisions against Advances:		
a	Towards Bad and Doubtful Debt Reserve		
	Opening Balance	817.08	736.00
	Provisions during the year	50.00	80.00
	Funds tr from special BDDR to BDDR	0.00	1.08
	Less : Closed / Recovered / Written Off	3.77	0.00
	Closing Balance	863.31	817.08
b	Towards Contingent provision against Standard Assets		
	Opening Balance	16.50	30.75
	Additions during the year	3.06	0.00
	Less written back	0.00	14.25
	Closing Balance	19.56	16.50
12	Movement in Provisions against Investment		
a	Provision for Bad and doubtful Investment		
	Opening Balance	0.00	0.00
	Additions during the year	0.00	0.00
	Less written back	0.00	0.00
	Closing Balance	0.00	0.00
b	Provision for Investment Depreciation Reserve		
	Opening Balance	0.00	0.00
	Additions / Transfer during the year	0.00	0.00
	Closing Balance	0.00	0.00
13	Foreign Currency Assets	NIL	NIL
b	Foreign Currency Liabilities	NIL	NIL
14	DICGC premium paid up to	30.09.2021	30.09.2020
15	Penalty Imposed by RBI	0.00	0.00
	Restructured Accounts		
16	No of Accounts	NIL	NIL
	Amount	NIL	NIL
17	Fixed Assets - Valuation / Revaluation		
	Book Value	254.75	270.51
	Fixed Assets Revaluation	NIL	NIL
18	The Depositor Education & Awareness Fund Scheme		
	Opening Balance of Amounts transferred to DEAF	19.93	17.15
	Add: Amounts transferred to DEAF during the year	2.12	3.13
	Less : Amounts reimbursed by DEAF towards Claim	0.04	0.35
	Closing Balance of Amounts transferred to DEAF	22.01	19.93

Composition of Non SLR Investments (Rs. in Lacs)					
No	Issuer	Amount	Extent of below investment grade Securities	Extent of Unrated Securities	Extent of Unlisted Securities
1	2	3	4	5	6
1	PSUs	0.00	0.00	0.00	0.00
2	Fis	0.00	0.00	0.00	0.00
3	Nationalized Banks	0.00	0.00	0.00	0.00
4	Other	2.01	0.00	2.01	2.01
5	Provision Held towards	0.00	0.00	0.00	0.00
	Depreciation				
	Total	2.01	0.00	2.01	2.01

Non Performing Non SLR Investments		Amount Rs in Lacs
Particulars		
Opening Balance		0.00
Additions during the year since 1st April		0.00
Reductions during the above period		0.00
Closing Balance		0.00
Total Provision held		0.00

- There were no Repo / Reverse Repo Transactions during the year.
- Interest Rate Future (as per RBI Circular UBD(PCB)BPD Cir.No.17/13.01.000/2009-10 October 28, 2009). The bank has not undertaken any transaction during the Financial Year 2020-21.

## बँकेचे सभासद खातेदारांना विनम्र आवाहन

आपण बँकेचे सन्माननीय खातेदार आहात. त्याबद्दल प्रथमतः आपले मनःपूर्वक आभार...

भारतीय रिझर्व्ह बँक आपला ग्राहक ओळखा (के.वाय.सी.) नियम पूर्ततेबाबत अतिशय आग्रही आहे. त्याबाबतचे रिझर्व्ह बँकेने सर्व बँकांना तसे आदेश दिले आहेत. आर्थिक शिस्त व के.वाय.सी. धोरणाचा एक भाग म्हणून सर्व खातेदारांची के.वाय.सी. २ ते ५ वर्षातून एकदा करणे बंधनकारक केले असून, आपणाकडून खालील कागदपत्रांची पूर्तता केली गेली नसल्यास आपण खातेदार असलेल्या आपल्या बँकेच्या शाखेशी त्वरीत संपर्क करून खालील कागदपत्रांची लवकरात लवकर पूर्तता करावी.

\* ओळखीच्या पुराव्यासाठी - पासपोर्ट, निवडणूक ओळखपत्र, आधार कार्ड, पॅनकार्ड, ड्रायव्हिंग लायसेन्स यापैकी कोणतेही एक.

\* रहिवाशी पुराव्यासाठी - ड्रायव्हिंग लायसेन्स, आधारकार्ड, पासपोर्ट, निवडणूक ओळखपत्र यापैकी कोणतेही एक

\* फोटो - अद्ययावत आयकार्ड साईज फोटोच्या ३ प्रती





जनतेची, जनतेसाठी, जनतेवरुबर...

# जनता अर्बन को-ऑप. बँक लि., वाई.

## सन २०२०-२१ या वर्षात झालेल्या प्रत्यक्ष उत्पन्न व खर्चाची माहिती व अंदाज पत्रक सन २०२१-२२ सालाकरीताचे

खर्च	अंदाजपत्रक २०२०-२१	प्रत्यक्ष	कमी	जादा	अंदाजपत्रक २०२१-२२
ठेवीवरील व इतर व्याज	७,००,००,०००.००	७,१३,८६,५४८.८०	--	१३,८६,५४८.८०	६,६०,००,०००.००
सेवकांचे पगार, भत्ते,	२,७०,००,०००.००	३,०६,७७,०२८.००	--	३६,७७,०२८.००	३,२०,००,०००.००
प्रा. फंड वर्गणी, ग्रॅज्युईटी					
भाडे, विमा, कर, लाईट इ.	४०,००,०००.००	४३,४८,६६१.५६	--	३,४८,६६१.५६	४८,००,०००.००
कायदेशीर कारवाई खर्च	३,००,०००.००	३,२४,८५०.००	--	२४,८५०.००	३,५८,०००.००
टपाल, तार, टेलिफोन	२,००,०००.००	२,२४,६४०.१७	--	२४,६४०.१७	२,५०,०००.००
हिशोब तपासणी फी	३,००,०००.००	६,१५,०६४.३४	--	३,१५,०६४.३४	६,९०,०००.००
घसारा	३५,००,०००.००	२४,९५,६२७.१२	१०,०४,३७२.८८	--	२७,००,०००.००
स्टेशनरी, छपाई, जाहिरात	३,००,०००.००	२,७९,६८०.१३	२८,३१९.८७	--	३,१०,०००.००
इतर खर्च	५०,००,०००.००	६९,३०,५५०.७५	--	१९,३०,५५०.७५	५०,००,०००.००
तरतुदी	५०,००,०००.००	५३,०६,०००.००	--	३,०६,०००.००	३०,००,०००.००
निव्वळ नफा					१४,८२,०००.००
<b>एकूण</b>	<b>११,५६,००,०००.००</b>	<b>१२,२५,८०,६५०.८७</b>	<b>१०,३२,६४७.७५</b>	<b>८०,१३,३८८.६२</b>	<b>११,६५,९०,०००.००</b>

  

उत्पन्न	अंदाजपत्रक २०२०-२१	प्रत्यक्ष	कमी	जादा	अंदाजपत्रक २०२१-२२
कर्जावरील व इतर व्याज	१०,८६,००,०००.००	१०,१२,२२,००६.१८	७३,७७,९९३.८२	--	११,१५,००,०००.००
कमिशन आणि इतर	३०,००,०००.००	३,८९,७३४४.४९	--	८,९७,३४४.४९	४२,९०,०००.००
इतर जमा	४०,००,०००.००	७२,८८०४.४५	३२,७९,१९५.५५	--	८,००,०००.००
निव्वळ तोटा	०.००	१६,७३,२४९५.८३	--	१,६७,३२,४९५.८३	०.००
<b>एकूण</b>	<b>११,५६,००,०००.००</b>	<b>१२,२५,८०,६५०.८७</b>	<b>१,०६,४९,१८९.३७</b>	<b>१,७६,२९,८४०.२४</b>	<b>११,६५,९०,०००.००</b>

एम.आर.पी.आर.एस. अँड असोसिएट्स सनदी लेखापाल, सातारा वैधानिक लेखापरिक्षक  
 विनय अरविंद लोखंडे आणि कंपनी सनदी लेखापाल अंतर्गत लेखापरिक्षक, वाई  
 सौ. रुपाली बुलुंगे सर व्यवस्थापक  
 श्री. सुरेशराव दि. कोरडे अध्यक्ष  
 व संचालक मंडळ

## परिशिष्ट क्र. 'अ'

१. संस्थेचे नांव	: जनता अर्बन को-ऑप. बँक लि. वाई
२. मुख्य कार्यालय	: २४०८ ब, सोनगिरवाडी, वाई ता.वाई जि. सातारा ४१२ ८०३
३. रजि. नं. व तारीख	: SAT/(WAI)BNK/(O)/126/1997-98 5 MARCH, 1998
४. RBI लायसन्स नं. व तारीख	: MAH1733 P 12/7/1999
५. कार्यक्षेत्र	: सातारा जिल्हा
६. तपशील	: ३१/०३/२०२१ अखेरचा
७. एकूण शाखा मुख्य कार्यालयासह	: ७ + मुख्य कार्यालय
८. सभासद	: ९४२७
९. नाममात्र सभासद-कर्जदार	: १०७७
१०. वसूल झालेले भाग भांडवल	: ८०६.२३ लाख
११. एकूण गंगाजळी व इतर निधी	: १३८९.२६ लाख
१२. ठेवी	
बचत ठेवी	: १५६४.०२ लाख
चालू ठेवी	: २४२.२३ लाख
मुदत ठेवी	: ७७५७.२४ लाख
एकूण	: ९५६३.४९ लाख
१३. कर्जे	
तारणी कर्ज	: ५३५९.५८ लाख
विनातारणी कर्ज	: ३२९.१३ लाख
एकूण	: ५६८८.७१ लाख
१४. उचलेली कर्जे	: --
१५. थकबाकीचे प्रमाण	: २१.२८%
१६. गुंतवणूक	: ३७४२.९९ लाख
१७. तोटा	: ८४४.९२ लाख
१८. खेळते भांडवल	: ११८०८.८४ लाख
१९. ऑडीट वर्ग	: " क "
२०. कर्मचारी वर्ग	
अधिकारी	: २५
लेखनिक	: २७
शिपाई	: १५
एकूण	: ६७



## विविध कार्यक्रमांचे छायाचित्र वृत्त...

बँक सभासद श्री.आबाजी रामचंद्र गाढवे यांना चारचाकी वाहनाचे वितरण करताना बँकेचे सभासद श्री.श्रीनिवास पोवाडी व बँक अधिकारी श्री.वैभव जमदाडे व इतर.



वाईचे नवनियुक्त सहाय्यक निबंधकसो मा.श्री.जी.टी.खामकार यांचे स्वागत करताना बँकेचे संस्थापक-अध्यक्ष श्री.सुरेशराव कोरडे, सरव्यवस्थापिका सौ.रुपाली बुलुंगे, वसुली अधिकारी श्री.संदीप बाचल व सहाय्यक निबंधक कार्यालयातील अधिकारी श्री.राजकुमार कोरडे.



वाईचे नवनियुक्त पोलीसनिरीक्षकसो मा.बाळासाहेब भरणेयांचे स्वागत करताना बँकेचे संस्थापक-अध्यक्षश्री.सुरेशराव कोरडे, वसुली अधिकारी श्री.संदीप बाचल, अधिकारी श्री.गणेश पिसाळ, बँक सभासद श्री.संतोष पिसाळ तसेच वाई पोलीस कार्यालयातील अधिकारी.



बँक संचालक मंडळ व एल.आय.सी.ऑफ इंडिया शाखा-साताराचे शाखाधिकारी श्री.संतोष गायकवाड यांचेतर्फे बँक कर्मचारी कै.प्रसाद नामदेव घाडगे यांच्या वारस पत्नी श्रीमती प्रियांका प्रसाद घाडगे यांना रक्कम रु.५ लाखाचा विमा धनादेश प्रदान.



बँकेच्या ३७ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेप्रसंगी दिप प्रज्वलन करताना बँकेच्या संचालिका डॉ.सौ.जागृती मकरंद पोरे व बँकेचे संचालक.



बँकेच्या ३७ व्या ऑनलाईन वार्षिक सर्वसाधारण सभेप्रसंगी मार्गदर्शन करताना बँकेचे संस्थापक-अध्यक्ष श्री.सुरेशराव कोरडे व व्यासपीठावर उपस्थित बँकेचे संचालक मंडळ व बँक अधिकारी.



बँकेच्या बोर्ड ऑफ मॅनेजमेंट संचालकपदी निवड झालेले डॉ.विकास फरांदे, श्री.यशवंत सपकाळ, श्री.मधुकर जाधव, श्री.मदन शिंदे, प्रो.श्री. शेखर फरांदे यांचे अभिनंदन करताना बँकेचे संचालक मंडळ व बँक अधिकारी.